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У лютому нас відвідали 2264 рази



Лютий у Львові
Курс підготовки до НМТ з історі ї України

В лютому розпочався курс підготовки до НМТ з історії України — ключово-
го іспиту для вступу до закладів вищої освіти. Навчання відбувається в 
інтерактивному форматі з використанням анімованих відео, ігор і диску-
сій, що допомагає підліткам засвоювати матеріал без перевантаження 
та механічного запам’ятовування. Під час ознайомчої зустрічі учасники 
познайомилися з менторами, знизили рівень тривожності щодо іспиту та 
отримали розуміння структури навчання. Курс триватиме 16 занять і 
спрямований на підвищення академічної впевненості, розвиток критич-
ного мислення та покращення результатів тестування.

У межах програми відбувся майстер-клас з ліпки з глини, спрямований 
на емоційне розвантаження та розвиток творчого самовираження дітей. 
Робота з матеріалом допомагає знизити рівень напруги, покращує кон-
центрацію та сприяє відновленню внутрішнього балансу через тактиль-
ний досвід. Особливістю заняття стало проведення в умовах відключен-
ня електроенергії, що не зупинило процес, а навпаки посилило відчуття 
згуртованості учасників. Практика сприяла формуванню стійкості, здат-
ності зберігати фокус у складних умовах і знаходити ресурс у творчості.

Майстер-клас з ліпки з глини



Лютий у Черкасах
Майстер-клас «Love Handmade»

Напередодні Дня закоханих у просторі «СвіТИ» відбувся творчий май-
стер-клас, під час якого підлітки створювали тематичні світильники. Учас-
ники працювали з матеріалами, формами та власними ідеями, розвива-
ючи креативність і навички самовираження. Процес вимагав зосере-
дженості та уважності до деталей, водночас залишаючи простір для 
індивідуальності кожного. Заняття сприяло емоційному розвантаженню, 
формуванню позитивного досвіду взаємодії та створенню підтримуваль-
ної атмосфери в групі.

Тематична зустріч «Стріла Купідона»

Підлітки взяли участь у тематичній зустрічі, спрямованій на розвиток ко-
мунікації, довіри та соціальної взаємодії між підлітками. Учасники долу-
чалися до спільної підготовки простору, взаємодіяли через інтерактивні 
формати та вправи, що допомагали краще пізнати одне одного, розви-
вати емпатію та навички невербальної комунікації. Активності були спря-
мовані на створення безпечної атмосфери, де підлітки могли вільно про-
являти себе, відчувати підтримку та приналежність до спільноти. Зустріч 
сприяла зміцненню соціальних зв’язків і формуванню довіри в групі.



 Лютий у Хмельницькому
Курс «Мікропідприємництво»

У межах курсу «Мікропідприємництво» підлітки продовжують роботу над 
розвитком власних ідей, поступово переходячи від концепції до реаль-
ного проєкту. Під час занять учасники аналізують ключові етапи ство-
рення продукту, працюють із розрахунком собівартості та досліджують 
базові підходи до просування. Формат живого діалогу сприяє активній 
участі, розвитку підприємницького мислення та здатності бачити можли-
вості в різних ситуаціях. Навчальний процес поєднує практичні інстру-
менти з підтримувальною атмосферою, що допомагає підліткам зберіга-
ти мотивацію та впевненість у власних ідеях.

Майстер-клас з подільської вишивки

У просторі «СвіТИ» відбувся майстер-клас, присвячений традиціям по-
дільської вишивки. Підлітки працювали над відтворенням фрагментів ста-
ровинної сорочки, знайомилися з особливостями орнаментів та симво-
лікою різних регіонів України. Заняття поєднувало практичну роботу з 
культурно-історичним контекстом, що дозволило глибше зрозуміти зна-
чення вишивки як елементу національної спадщини. Учасники на влас-
ному досвіді відчули складність і кропіткість процесу, що сприяло форму-
ванню поваги до традицій, розвитку концентрації та усвідомленню зв’яз-
ку між поколіннями.



Лютий у Житомирі
3 роки простору «СвіТИ» у Житомирі

У межах програми відбувся тренінг «Сильні сторони твого темперамен-
ту», спрямований на розвиток самопізнання та прийняття себе у підліт-
ків. Учасники досліджували власні особливості реагування, рівень енер-
гії, емоційність і стилі прийняття рішень, усвідомлюючи їх як ресурс, а не 
обмеження. Робота з темою темпераменту допомогла зменшити вну-
трішню критику, підвищити впевненість у собі та сформувати більш толе-
рантне ставлення до відмінностей інших. Тренінг сприяв покращенню ко-
мунікації, зниженню конфліктності та розвитку навичок саморегуляції, 
підтримуючи відчуття внутрішньої стабільності.

Простір «СвіТИ» у Житомирі відзначив три роки діяльності як безпечне се-
редовище для підлітків, де вони можуть отримати підтримку, розвиватися 
та відновлювати внутрішній ресурс. Ініціатива реалізується у партнерстві 
благодійного фонду KIDS OF UKRAINE та BGV і за цей час стала важливою 
точкою опори для дітей громади. Учасники програми мають доступ до 
психосоціальної підтримки, освітніх можливостей і спільноти, що сприяє 
формуванню впевненості, соціальних навичок і відчуття приналежності. 
Простір об’єднує підлітків, створюючи умови для їхнього безпечного 
зростання, розвитку та побудови довіри до себе й оточення.

Тренінг «Сильні сторони твого темпераменту»



Як ви можете нас підтримати:

Щомісячна підписка «Один для одного за 21$»

Один дорослий може підтримати одну дитину, яка бере участь 

у програмі «СвіТИ». Підписка на 21$ забезпечує місяць відвідування 

психосоціальних, освітніх та інших заходів.

Дякуємо!

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Дізнайтесь більше про нашу діяльність: 

instagram.com/kidsofuaorg

Інформаційна підтримка

facebook.com/Kidsofua

Репост, рекомендація друзям та колегам, згадка у вашій спільноті – 

це шанс, що про програму «СвіТИ» дізнаються ті, хто готовий допомогти 

або кому потрібна підтримка. 

Контакти

contact@kidsofua.org

instagram.com/svity.lviv

Кожен внесок важливий для підтримки безпечних просторів, 

де підлітки зцілюються, розвиваються та знаходять віру в себе.

Фінансова підтримка

+38 095 288 49 28


